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Una particella, di carica g = 2,00 x 10® C e mas-
sa m = 1,50 x 10~ kg, & posta a riposo nel vuoto in una
zona in cui ¢ presente un campo elettrico uniforme E in
un punto in cui il potenziale elettrico ¢ V| = 8,00 x 10* V.
La particella, lasciata libera, si muove lungo una linea di
campo e raggiunge la velocita 1,40 m/s in un punto di po-
tenziale elettrico V), che dista 1,00 m dal punto di partenza.
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» Calcola il potenziale elettrico V.

V =8,00x10'V

» Calcola il modulo del vettore campo elettrico E.
(6,50 x 10°V; 7,35 x 10° V/m]

Voo _ma® oy, (4501073 o) (4,40 25 )

Zé/t4/ 2024

TH. ENERYW CINETICA

-qA\/: AK
/ Kwdm'o-z_

249 i
Z(z,oo x40~ 8

)

= -0,735, x 405V +8 00 x 10tV =

W

- 7,35 ¥~(o4\/4—2,oo w10tV

)]

0/65 "404\/:

Es g0V

E_lavl 335404V

4V
7‘,35*‘(0 —

IA‘M 1,00 M



Considera un campo elettrico E uniforme rappresenta-
to in figura.
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» Calcola esplicitamente la circuitazione del campo lun-
go il cammino rettangolare, di lato corto [ e lato lungo
L, mostrato nella figura.
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